

整治大气污染, 菏泽空气质量同比有所改善

5月份的蓝天白云多了点

本报菏泽6月19日讯(记者李贺) 18日,山东省环境保护厅公布了5月份17城市的大气环境质量排名,虽然菏泽市蓝天白云数和PM2.5两项数据分别排名倒数三、四名,但是所有数据均同比改善,除了天气原因外,也与菏泽城区大气污染防治措施有关。

在山东省环境保护厅公布的5月份大气环境质量排名中,分别有“蓝天白云,繁星闪烁”天数、细颗粒物(PM2.5)、可吸入颗粒物(PM10)、二氧化硫和二氧化氮五项数据。发布的数据显示,虽然菏泽蓝天白云天数、PM2.5、PM10在全省仍排名靠后,但是所有的数据都在同比改善,包括排名靠前的二氧化硫和二氧化氮数据,也在同比改善。这些数据中,蓝天白云天数菏泽市排名倒数第三,比4月份提升两个名次。PM2.5倒数第四,提高两个名次。“可以看出菏泽主要是空气中颗粒物相对较多,蓝天白云天数少,工业产生的二氧化硫和二氧化氮并不多。”菏泽市环保局工作人员介绍。

据介绍,菏泽空气中颗粒物较多主要是建筑扬尘、汽车尾气等。针对这种情况,菏泽5月份进行了渣土车运输的整治,制定渣土车运输覆盖、洒水等措施,情况有所改善。面对汽车尾气,近日菏泽市也在酝酿黄标车限行的具体方案。“空气质量的改善不应该只靠政府去推动,这与我们每一个市民息息相关。如果大家都能主动地节能减排,空气质量一定会有一个大的改善。”环保局工作人员说。



▲5月29日大剧院门前的蓝天白云,本报记者 张园园 摄(资料图)

菏泽42名高校毕业生支援西部

本报菏泽6月19日讯(记者李德领) 19日,记者了解到,菏泽2013年西部计划招募人数确定,菏泽学院、菏泽医学专科学校2所高校共有350余人报名西部志愿者,经过选拔,最终确定42名毕业生将参加支援西部志愿大军。

据菏泽学院团委社会实践部部长闫文立介绍,该校今年共有200余人报名西部志愿者,经过选拔共有25人加入支援西部的大军,将分别赴新疆维吾尔自治区、新疆生产建设兵团、青海

省。而据菏泽医学专科学校团委书记郭树榜介绍,该校共有150余人报名,最终有17人通过选拔,将分别赴新疆维吾尔自治区、新疆生产建设兵团。

据悉,西部计划志愿者服务期为1—3年,服务协议一年一签。参加西部计划的,服务期满2年且考核合格的志愿者,3年内报考研究生,初试总分加10分,同等条件下优先录取。志愿者服务期满2年且考核合格的,报考公务员等享受相关优惠政策(以当年省人社厅具体文件)。

单县质检检查夏季食品安全

本报单县6月19日讯(通讯员蒋健省) 夏季是食品质量问题多发季节,为确保辖区内食品质量安全,单县局采取四项措施,牢牢构筑夏季食品安全防线。

一是开展约谈,强化责任。举办夏季热销食品企业负责人集中约谈会。带领企业系统学习了《食品安全法》、《国家质检总局79号令》等法律法规。二是突出重点,严格巡查。加强对纯净水、速冻制品等行业的巡查和影像资料记录,确保巡查工作到边到位,不留死角。三是专

项整治,营造氛围。开展纯净水专项整治行动,对全县纯净水厂进行拉网式检查,重点检查企业是否持续保持获证时的生产条件;是否有效落实出厂检验制度。在检查同时邀请新闻媒体现场摄像,积极宣传营造良好氛围。四是注重预防,提升应急能力。对辖区食品企业重点食品进行调研和分析预警,防患于未然,做到对安全隐患早发现、早处理。建立健全食品安全风险信息管理制度,定期形成食品安全隐患预警分析报告。



山东首家一对一个性化辅导机构
首届泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

济南名师面向全省暑期招生

天材教育办学九周年 获得社会各界荣誉选登:



天材教育优秀学员案例选登

“尖子生”里更要尖上拔尖

于澈 2012 年中考以 546 分顺利考入外国语高中。但据了解,外国语初中,拔尖的孩子非常多,一分之差就相差十几个名次。据天材教育班主任徐老师介绍:于澈刚来天材时,并不算学校的尖子生,但她比较聪明,性格开朗,对辅导老师要求比较高,对自己也有更高的要求。辅导期间,她课上接受能力十分强,课下善于总结归纳,形成了自己的一套高效学习方法,成绩得以快速稳步提升。于澈坦言,位列“尖子生”,只有更优秀,才能做个常胜将军。



天材“全托生”高分冲进中央美院

张馨蔚, 2012 年高考以文化课 490 分考入中央美院。张馨蔚是天材教育的全托生,所有文化课程都在天材学习。据班主任介绍,性格活泼开朗的张馨蔚在天材上课十分认真,从不迟到,不早退。每一科目的任课老师对她都有很好评价。她对自己的未来发展有明确的方向和目标。初来天材张馨蔚文化课仅 320 分,但她在艺术考试和学业压力最大的时候能够抗压压力,稳步提升最后拿到 490 分高分,成功实现了自己的艺术梦想,进入高等学府。



外地来济学习者最高可享 1600 元的住宿补贴

暑期集训嘉年华

- 小学**
 - 暑期衔接精品学习课程
 - 奥数经典例题讲解
 - 户外拓展活动
 - 作文高分技巧点拨
- 中学**
 - 暑期衔接精品学习课程
 - 暑期夏令营
 - 名师大讲堂
- 毕业生**
 - 2014 中高考应试能力测试、抢订全年计划
 - 精品学习课程
 - 名师大讲堂
 - 暑期夏令营

六大校区 就近选择 | 山师校区 / 山大校区 / 大观校区 | 学习热线 0531-87078001
槐荫校区 / 舜耕校区 / 阳光校区